3aXUMbl KNMHOBMAHDIE U3 CTanu, C NPUNYCKOM Ha 00padoTKy

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

OnucaHue

Martepuan:
JIBOMHOI KITMH 1 38)KMMbI, YNYYLIEHHAs CTab.

WcnonHeHue:
JIBOMHON KJIUH 1 3aXKWUMbl, YAYYLLEHHAs CTanb, YEPHbIE.

YKa3aHue:

0C06EHHOCTbIO 3TUX KINUHOBMAHBIX 3>KMMOB IBNSETCS NPUNYCK Ha 06paboTKy.
ITOT NpUNycK No AnnHe No3BONSET A0pabaTbiBaTb KOHTYPbl B COOTBETCTBUN

C reoMeTpuen 3aroToBkn. Kpome Toro, No NpUHLMNY AENCTBUS 3TW 3XKNMb
NOAXOAAT ANs 3aKpenneHns HECKOMbKNX 3aroToBOK. KNMHOBbIE NOBEPXHOCTK
MO3BONSIOT AOCTUraTh GONbLUEN CUTbl 3KUMA.

KnnHoBUAHbIE 3XKMMbl MOXKHO UCMOb30BaTb AN1S 3aKMMa B pe3b60BOM O0TBEPCTUN
unu T-nase. Mpu BKpyYMBAHWUN HATSHXKHOTO 60/1Ta 062 3KMMHbIX CErMeHTa
CLBUraKOTCS HApYXXy 1 NPMKUMAIOT 3aroTOBKM K HEMOABWXHBIM YNOPHLIM yOKam
npucnoco6bneHns ans 06paboTku.

3a CyYeT BbIPe3aHHOr0 B IBONHOM KNMHE YANMHEHHOIO OTBEPCTMS 06eCcneyumBaeTcs
BO3MOXHOCTb NMepPeMELLEHNs KIMHOBUAHbIX 32XKUMOB 1 KOMMEHCALMM [0NYCKOB.

Xo[ cMeLleHus:
M8 = +0,5 mm

M10 = £1,0 mm
M12 = +1,0 mm
M16 = +1,5 mm

06paTuTe BHUMaHUE:

0c06eHHOCTb KNIMHOBMAHBIX 3KMMOB 3aK/HOYAETCS B MPUMYCKe Ha 06paboTKy ans
KaXI0r0 32XKMMHOro Kynayka 3 Mm ans ucnonHenns M8 n 5 Mm ansi CNONHEHWIA
M10, M12 n M16.

YKa3aHue Ha yepTexe:
D) BuHT ¢ umnmHapuyeckoin ronoskon DIN 6912

1) 32XUM KNMHOBUAHbIN

2) O6pabatbiBaemas aetanb

3) KonTponopa

4) OnopHas nauta

5) T'napaBnmKa/nHeBMOLMANHAD

www.kipp.com - info@kipp.com 1/2



(
3aXUMbl KNMHOBMAHDIE U3 CTanu, C NPUNYCKOM Ha 00padoTKy
Yeprexu
A
A
[NN]
. )
| o
#I
D
D
_\ |
| ! |
B Hi
I |
00630p uspenuin
3aXXuMbl KIMHOBUAHDIE N3 CTaIU, C NPUNYCKOM Ha 00pabOTKy
Homep 3akasa WcnonHeHne A A B C D E 3aXumHoe MomeHT
MUH. MakKCc. yeunue 3aTSHKKU
Makc.,kH Makc. Hm
K0649.3108 [NIBYXCTOPOHHUIA 36,5 39,5 24 15 M8X25 2 11 19
K0649.3110 NIBYXCTOPOHHMIA 42 47 28 19 M10X25 3,5 15 37
K0649.3112 [JIBYXCTOPOHHN 54 59,5 30 22 M12X40 35 23 65
K0649.3116 [DIBYXCTOPOHHUIA 65 72 40 29 M16X60 4 38 160
K0649.3208 NIBYXCTOPOHHMIA 36,5 39,5 30 15 M8X25 2 11 19
K0649.3210 [ZIBYXCTOPOHHN 42 47 38 19 M10X25 35 15 37
K0649.3212 [DIBYXCTOPOHHUIA 54 59,5 48 22 M12X40 3,5 23 65
K0649.3216 [JIBYXCTOPOHHUN 65 72 48 29 M16X60 4 38 160
© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 2/2



